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Coctasb K KaXAOMy NpuvMepy Ha ChoXeHue fsa
npMMepa Ha BblYUTAHWE C TEMMU XKEe YUCNIaMM,

9 + 7 = 16 6 + 8 = 14

16 - 9 =7 14 - 6 = 8

16 -7 =9 14 -8 = 6




/ OJIBb3OBdHUEN 2 PDKdJIc
54? Ha pucyHke u306pakeHbl nonoBuHKM Oyks. Wc-
NONb3ys 3epKano, Ha3084 3TW OYKBbI.
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& Yragaii uydcna W BrUIWK MX B «OKOLUKWY.
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Y lMetu 9 poibonosHbix Kpioukos, a y [Aumbl Ha
2 Kptoyka MeHbwe. CKoNbKo pblbONOBHLIX Kplou-
KOB Y Masb4MKOB?

HocTtatoyHo NM BbINONHWUTL gencTeue 9 — 2, yrto-
6bI OTBETUT Ha BoOMpoc 3agjauu? Kakoe ewe
NEMCTBME HaAo BbINOAHWUTL?

1) 9 -2 =7 (kpto4.) — y dumbl
2)9+7 =16 (Kptou.)

OTtBeT: 16 pbIOONMOBHbLIX KPHOYKOB Y Masfib4MMKOB.
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BnuwKM B «OKOWKW» uYuCcna W BbINONAHU [EWUCTBUA,
1) Yucno 9 BbiMecTs M3 cymmbl 7 u 8.
(7 +[8) — 9. =16

2) W3 uucna 13 BbiHecTb pasHocts 11 u 5.

13 - (711 =15)=1[7

Hangy Ha pucyHke KBagpaT M packpacb ero.
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